
Tiene la palabra el señor edil Gonzalo Simone.

 FELICITACIONES  POR  LA  ORGANIZACIÓN  DEL 
CAMPEONATO SUDAMERICANO DE KARTING EN 
SAN JOSÉ

EDIL GONZALO SIMONE. Gracias, señor Presidente.

En  primer  término,  queremos  felicitar  al 
Gobierno Departamental, a Ancap, a la Federación 
Uruguaya de Karting y al Kart Club de San José por 
la  excelente  organización  del  Campeonato 
Sudamericano de Karting, realizado el pasado fin de 
semana en nuestra ciudad, luego de unos cuantos 
años que no se realizaba.

Pensamos  que  con  el  esfuerzo  conjunto  de 
todas  las  instituciones,  tanto  públicas,  como 
privadas,  se  logran  excelentes  eventos  como  en 
esta oportunidad.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  Ancap,   al  señor  Director, 
Carlos Daniel Camy, al Ejecutivo Departamental,  a 
la Federación Uruguaya de Karting, al Kart Club de 
San José y a la prensa en general.

 LA COLOCACIÓN  DE CÁMARAS DE  SEGURIDAD 
EN EL DEPARTAMENTO DE SAN JOSÉ AYUDARÁ 
A CONTROLAR EL TRÁNSITO Y LA INSEGURIDAD

En  segundo  término,  quisiera  reiterar  la 
preocupación  y la  motivación  que  tenemos por  la 
implementación  de  cámaras  de  seguridad  en  la 
ciudad. 

Este  es  un  viejo  tema  que  hemos  tratado  de 
imponer  en  la  Junta  y  vemos  que  se  está 
avanzando,  pero  tenemos  que  ponerle  más 
entusiasmo a esto, porque es una realidad que esta 
tecnología va a permitir controlar  mejor el tránsito y 
la inseguridad, no solo en nuestra ciudad, sino en 
Libertad y Ciudad del Plata. 

Creo  que  el  Ejecutivo  tiene  la  oportunidad  de 
ponerle  más  énfasis  y  viabilizar  esto  con  el 
Ministerio  del  Interior  y  con  las  fuerzas  vivas  del 
departamento, como sé que lo está haciendo.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ejecutivo  Departamental,  al 
Ministerio del  Interior,  al Centro Comercial  de San 
José y a la prensa en general.

 QUÉ  AVANCES  HAY  CON  RESPECTO  AL 
PROYECTO: «SAN JOSÉ, CIUDAD DIGITAL»

En  tercer  término,  queríamos  preguntarle  al 
Ejecutivo en qué está el tema de «San José, Ciudad 
Digital». Se están armando redes en todo el mundo 
y  es  una  herramienta  fundamental  para  que  el 
ciudadano  común  tenga  acceso  a  Internet,  a  la 
información que genera el Gobierno Departamental 
–tanto  en la  Junta,  como en el  Ejecutivo–  y que 
exista la posibilidad de realizar trámites vía Internet 
y expedientes electrónicos.

Sabemos  que  se  está  trabajando,  pero 
quisiéramos saber  en qué está  la  implementación 
de  –¿por qué no?– un acceso libre a Wi-Fi, como 
sucede en algunas ciudades que cuentan con este 
servicio en todas las zonas. Queremos que nuestro 
departamento en el futuro esté en la vanguardia con 
relación a este tema. Creo que nuestra  ciudad se 
merece  que  los  recursos  que  se  generan  sean 
volcados a este tipo de actividades.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa en general.

 ERIGIR  UN  MONUMENTO  EN  HOMENAJE  A 
WILSON FERREIRA ALDUNATE

En cuarto término, quisiera, en esta oportunidad, 
reivindicar  un  viejo  tema como es  la  creación  de 
una comisión de homenaje  –y sé que le debemos 
la  iniciativa  al  exedil  Alexis  Bonnahon–  a  Wilson 
Ferreira Aldunate.

El 30 de noviembre de 2014 se  conmemorarán 
los 30 años de la salida de «Wilson» del Penal de 
Trinidad, donde en nuestro departamento se detuvo 
tres veces para saludar a la gente. 

Queremos  revitalizar  la  propuesta  de   formar 
una  comisión  para  este  cometido,  lo  cual  ya  fue 
aprobado por la Junta.  Recuerdo que esta estaría 
integrada por un miembro del Ejecutivo, un miembro 
de  la  Convención  Departamental  del  Partido 
Nacional  y  un  miembro  de  la  Junta,  para  que 
podamos lograr tener, en la ruta, un monumento en 
homenaje  a  «Wilson», que  es,  para  muchos  de 
nosotros  un  referente  ideológico,  que  tanto  ha 
luchado  contra  la  dictadura  y  que  tanta 
gobernabilidad  le  dio  al  país  en  su  salida 
democrática.

Estamos a un año de lograr que se implemente 
un  homenaje  como  «Wilson» se  lo  merece, 
mediante  un  monumento,  que  testifique  así  su 
llegada  al  departamento.  De  esta  forma,  su 
ideología,  su  forma  de  ser,  su  hombría  de  bien 
trascenderá, no solo al Partido Nacional, sino a toda 
la sociedad uruguaya.

Entonces, yo quiero que se realice un homenaje 
y un monumento a «Wilson», para que los jóvenes 
se  vean  reflejados  y  pregunten  quién  fue  esa 
persona y que los adultos que tuvieron la dicha de 
conocerlo,  puedan  trasmitir  a  las  generaciones 
siguientes lo que fue «Wilson».

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental,  a la 
Convención Departamental del Partido Nacional y a 
la  Junta  Departamental  para  que  nombren  el 
delegado correspondiente, y a la prensa en general.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


